
Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária do segundo período da 

Câmara Municipal de Saquarema-Estado do RJ., realizada 

no dia 22 de agosto de 2023. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, à 

hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado 

do Rio de Janeiro, assume à Presidência o vereador Odinei Garcia Ramos e 

a vice-Presidência a vereadora Sra. Raquel de Carvalho O. Sant’Ana. 

Ocupando a primeira secretaria a vereadora Elísia Rangel de Freitas, e a 

segunda secretaria o vereador Amarildo Carvalho de Oliveira, a convite da 

presidência. Feita a verificação de quórum estavam presentes os senhores 

vereadores: Abraão Ribeiro do Nascimento, Bruno E. de Oliveira Pinheiro, 

Evanildo Ferreira da Silva, Marcel Carneiro Chagas, Roberto Carlos Reis 

Melo, Roger Carvalho de Almeida e Wagner Matos de Souza Silva. 

Deixando de comparecer os vereadores: Eduardo Pinto Veiga e Ueverton 

Siqueira da Silva. Ambas as ausências justificadas, motivos particulares. 

Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos, 

colocou a ata anterior em discussão e votação a qual obteve aprovação pelos 

vereadores presentes. Em seguida foi lido o expediente em pauta que consta 

do seguinte: Leis sancionadas pelo Executivo Municipal: autoria do Poder 

Executivo: Lei nº 2425 de 08/08/2023 - Autoriza a contratação temporária 

de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da 

Constituição da República, para o cargo de Professor Docente - 1. Lei nº 

2426 de 08/08/2023 - Altera o artigo 7º da Lei 2189/2022 que instituiu o 

Programa Municipal de Incentivo à Educação, Desenvolvimento Econômico 

Social, Economia Solidária e Combate à Pobreza da População do Município 

de Saquarema. Lei nº 2427 de 08/08/2023 - Acrescenta incisos, alíneas e 

parágrafo único ao artigo 30 da Lei nº 2141/2021, que institui o Programa 

Conexão Universitária. Lei nº 2434 de 08/08/2023 - Dispõe sobre a 

denominação do Complexo Esportivo e de Lazer Eldon Armond Bravo; da 

Praça Genivaldo Ferreira de Azevedo e da Praça Deved da Silva Rosa. Lei 

nº Complementar nº 091 DE 08/08/2023 - Dispõe sobre a criação de cargos 

de provimento efetivo de Professor Docente -1, no quadro de pessoal da 

Administração Pública Direta do município de Saquarema. Leis sancionadas 

de autoria do Poder Legislativo Municipal: Lei nº 2428 de 10/08/2023 - Fica 

instituído no município de Saquarema, o Dia da Conscientização sobre a 

Disfagia e dá outras providências. Lei nº 2429 de 10/08/2023 - Institui a 

Semana Municipal de Conscientização sobre o Transtorno de Déficit de 

Atenção e Hiperatividade (TDAH). Lei nº 2430 Lei nº 2430 de 10/08/2023 - 

Cria o Programa de Incentivo à doação de cabelo para pessoas em tratamento 

de câncer no município de Saquarema, e dá outras providências. Lei nº 2431 

de 10/08/2023 - Institui a Semana Municipal de Prevenção ao Suicídio e dá 

outras providências. Lei nº 2432 de 10/08/2023 - Dispõe sobre a 



denominação da Rua Edna Carvalho Salgado, no bairro da Madressilva, 

Saquarema. Lei nº 2433 de 10/08/2023 Dispõe sobre a denominação da Rua 

Capitão Laécio Barbosa Ramos, no bairro do Verde Vale, Saquarema. 

Projeto de Lei 180/23 de autoria da vereadora Raquel de Carvalho que 

Dispõe sobre a "Campanha de conscientização e prevenção contra o Câncer 

de pele" no município de Saquarema e dá outras providências. Projetos de 

Leis de autoria do vereador Bruno Pinheiro:  Projeto de Lei 198/2023 – 

Incluir no calendário do Município de Saquarema o Evento Virada da 

Castração, a ser realizado anualmente, em um dos finais de semana do mês 

de novembro, e dá outras providências. Projeto de Lei 200/2023 - Determina 

a iluminação obrigatória dos abrigos nos pontos de ônibus por pontos de 

iluminação pública e dá outras Providências. Projeto Resolução 044/2023 - 

Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública 

Cleyson da Costa Almeida a Ilmº. Sr. Wili Carvalho Monteiro – Projeto de 

Resolução 212/2023 de autoria do vereador Roberto Carlos - Determina a 

Fixação de placa Informativa que divulga O número telefônico do Conselho 

Tutelar nos Estabelecimentos de Ensino Público E Privado E Dá Outras 

Providências.  Projeto de Resolução 047/2023 de autoria do vereador 

Eduardo Pinto - Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da 

Segurança Pública Cleyson da Costa Almeida a Ilmª. Srª. Patrícia Braga de 

Assis Monteiro, 3º Sargento da PM, lotada no 25º BPM. Projeto de 

Resolução de autoria do vereador Roger Carvalho: Projeto de Resolução 

048/2023 - Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança 

Pública Cleyson da Costa Almeida, ao Ilmº. Sr. Vinícius Santos de Sousa, 

Cabo da Polícia Militar lotado no 25º BPM. Projeto de Resolução 049/2023 

- Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública 

Cleyson da Costa Almeida ao Ilmº. Sr. Pedro Eduardo Galaxe da Silva, Cabo 

da Polícia Militar lotado no 25º BPM. Projeto de Resolução 050/2023 - 

Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública 

Cleyson da Costa Almeida ao Ilmº. Sr. Magno Porto do Nascimento, Soldado 

da Polícia Militar lotado no 7º BPM São Gonçalo. Projeto de Resolução de 

autoria do vereador Amarildo Carvalho de Almeida: Projeto de Resolução 

051/2023 - Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança 

Pública Cleyson da Costa Almeida ao Ilmº. Sr. Fábio Ferreira Costa, inspetor 

da polícia civil do Estado do Rio de Janeiro. Projeto de Resolução 053/2023 

- Dispõe sobre a concessão da Medalha de Bravura Cleyson da Costa 

Almeida ao Ilmº. Sr. Andrei Sandher dos Santos Aguiar, Inspetor da Polícia 

Civil do Estado do Rio de Janeiro. Projeto de Resolução 052/2023 de autoria 

do vereador Wagner Matos - Dispõe sobre a concessão da Medalha de 

Bravura Cleyson da Costa Almeida ao Ilmº. Sr. Marcos Roberto Lima dos 

Santos, 2º Sargento da Polícia Militar. Requerimento nº 028/23 de autoria da 

vereadora Raquel de Carvalho:  Requer a Vossa Excelência que seja 

concedido Moção de Aplauso ao Ilmº. Sr. Evaldo Tadeu Melo. 



Requerimentos de autoria do vereador Wagner Matos: Requerimento nº 

036/2023 - Requer a Vossa Excelência seja concedido, Moção de Aplauso à 

Auto Escola Saquarema, pelos relevantes serviços prestados ao Município 

de Saquarema-RJ. Requerimento nº 037/2023 - Requer a Vossa Excelência 

seja concedido, Moção de Aplauso ao Ilmº Sr. Douglas Fidelis Gomes, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município de Saquarema-RJ. Requerimento 

nº 038/2023 - Requer a Vossa Excelência seja concedido, Moção de Aplauso 

ao   Sr. Paulo Sergio da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 

Município de Saquarema-RJ. Requerimentos de autoria do vereador Roberto 

Carlos Reis Melo:  Requerimento nº 041/2023 - Requer a Vossa Excelência 

que seja concedido Moção de Aplausos ao Ilmo. Sr. Edmilson Ramos da 

Costa.  Requerimento nº 043/2023 - Requer a vossa Excelência que seja 

concedido moção de aplauso ao Sr. Carlos Alexandrino da Costa Júnior. 

Requerimentos de autoria do vereador Odinei Garcia Ramos: Requerimento 

042/2023 - O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, 

requer a Vossa Excia. Para que seja elaborado estudo de viabilidade e 

impacto financeiro, para que seja criado e concedido aos funcionários dessa 

Casa de Leis o "Auxílio Saúde". Requerimento 048/2023 - Requer a Vossa 

Excelência, seja concedida Moção de Aplauso ao Ilmº. Sr. André Andrade 

de Lima – (Sócio Proprietário do Container Bar, Lounge e Restaurante), por 

seu empenho e relevantes serviços prestados ao nosso município. 

Requerimentos de autoria do vereador Roger Carvalho de Almeida: 

Requerimento nº 044/23 - Requer a Vossa Excelência que seja concedido 

Moção de Aplauso à Sra. Leila Marcia Azeredo Rinaldi, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município. Requerimento 045/2023 - Requer a Vossa 

Excelência seja concedido, Moção de Aplauso ao Sr.  João Manoel Campelo, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município.  Requerimento nº 049/23 

de autoria do vereador Roberto Carlos - Requer a Vossa Excelência que seja 

concedido Moção de Aplauso ao Ilmo. Sr. Romulo Carvalho De Almeida. 

Indicações de autoria da vereadora Raquel de Carvalho:  Indicação Nº 

1036/2023 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentido de que seja providenciado o retorno da Biblioteca 

Municipal. Indicação 1051/2023 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, que seja providenciado um 

aumento na fiscalização relacionada a degradação da natureza junto as 

nossas áreas de preservação. Indicação 1091/2023 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado rampa para cadeirante na praia no bairro do 

Boqueirão, na altura das pousadas Oasis e Santa Monica. Indicações de 

autoria da vereadora Elísia Rangel:  Indicação 1044/2023 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita no sentido de que seja providenciado o asfaltamento da rua praia 

são Conrado no bairro de Vilatur. Indicação 1096/2023 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita, no sentido de que seja providenciada a reforma e adequação do 

CRAS de Jaconé. Indicação 1098/2023 - Indica a Exma. Sra. Prefeita, no 



sentido de que seja providenciada a instalação de banheiros, vestiários e 

equipamentos de apoio no campo do Aroeira no Bairro de Bonsucesso. 

Indicações de autoria do vereador Abraão do Nascimento: Indicação1235/23 

- Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado para que os redutores 

de velocidade (quebra-molas) da Rua João Martins dos Santos, no bairro do 

Porto da Roça, estejam de acordo com os padrões e critérios estabelecidos 

pela legislação de trânsito. Indicação 1445/2023 – Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciada a construção de casas populares em área da 

prefeitura localizada em frente à creche, no bairro do Rio da Areia. Indicação 

1446/2023 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a construção 

de casas populares no bairro do Aterrado, próximo ao Rosa dos Ventos. 

Indicações de autoria do vereador Odinei Garcia Ramos: Indicação 

1244/2023 - Indica a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente no sentido que seja providenciado a pavimentação da 

Rua Carlos Alexandre Alvarenga no Bairro do Porto da Roça. Indicação 

1411/2023 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal para que juntamente com 

a Secretaria de Educação, estude a possibilidade de incluir no transporte 

universitário, uma rota para a cidade de Vassouras e outra para a cidade de 

Teresópolis, 2 vezes na semana (idas as sextas-feiras e retorno aos 

domingos), para atender aos inúmeros alunos do Conexão Universitária que 

agora estudam e residem nesses municípios. Indicação 1273/2023 - Indico a 

Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente no 

sentido que seja providenciado, asfaltamento da Rua dos Limoeiros no bairro 

de Engenho Grande. Indicações de autoria Roberto Carlos; Indicação 

1261/2023 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente, no sentido que seja providenciado as placas de 

identificação de quebra mola e a pintura refletiva nos redutores de 

velocidade, em toda extensão da Avenida Oliveira Viana, no bairro Rio Seco 

- Saquarema/RJ.  Indicação 1260/2023 - Indica a Exma. Sra. Prefeita 

Municipal, juntamente com a secretaria competente, no sentido que viabilize 

a troca de manilhas por diâmetro maior na Rua Paulina Reis, no bairro Rio 

Seco - Saquarema/RJ. Indicação 1292/2023 - Indica A Exma. Sra. Prefeita 

Municipal, Juntamente Com a Secretaria Competente, No Sentido Que Seja 

Providenciado Cercamento Em Torno Da Praça Luiz Nunes De Mello, No 

Bairro Rio Seco - Saquarema - Rl. Indicações de autoria do vereador Wagner 

Matos: Indicação 1347/2023 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado juntamente com os órgãos competentes, para que seja 

providenciado a Ampliação da passagem do caminhão de coleta de lixo na 

Rua Praia do Afuá, no Bairro de Vilatur. Indicação 1348/2023 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, juntamente com os órgãos 

competentes, para que seja providenciado o Asfaltamento e Saneamento 

Básico da Estrada da Serra, no Loteamento Mato Grosso, no Bairro do Mato 

Grosso. Indicação 1350/2023 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 



providenciado juntamente com os órgãos competentes, para que seja 

providenciado a ampliação da rede de Iluminação Pública na Estrada da 

Serra, no Loteamento Mato Grosso, no Bairro do Mato Grosso.  Indicação 

1379/2023 de autoria do vereador Evanildo Ferreira da Silva - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a drenagem com pavimentação 

asfáltica na rua 71, no bairro de Jaconé, em Saquarema- RJ. Indicações de 

autoria do vereador Marcel Chagas: Indicação 1401/2023 - Indico a Mesa 

após ouvir o Douto Plenário, seja indicada a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente no sentido que seja providenciado 

a implantação de câmeras de vídeo monitoramento na Rua Umbelina 

Almeida Simões, no bairro de Porto da Roça Saquarema.  Indicação 

1402/2023 - Indico a Mesa após ouvir o Douto Plenário, seja indicada a 

Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretária competente no 

sentido que seja providenciado a Instalação de QR CODE nos pontos 

turísticos e monumentos da cidade onde a população através de aplicativo de 

celular possa obter informações sobre os mesmos.  Indicação 1403/2023 - 

Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretária 

competente no sentido que seja providenciado cercado no entorno do 

parquinho da praça Carlos Chagas, no bairro de Porto da Roço em 

Saquarema. Para maior segurança das nossas crianças. Indicação de autoria 

do vereador Amarildo Carvalho: Indicação 1429/2023 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado a colocação de um redutor de velocidade 

(lombada) na Rua Manoel Apolinario dos Santos, no Bairro Rio da Areia - 

Saquarema/RJ (Próximo ao Colégio Estadual Rio da Areia). Indicação 

1430/2023 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a colocação 

de um redutor de velocidade próximo a Igreja Fornalha de fogo no Bairro 

Rio da Areia - Saquarema/RJ. Indicações de autoria do vereador Eduardo 

Pinto: Indicação 1432/2023 - Indico a Em.ª. Sr.ª Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente no sentido que seja providenciado 

a implantação de quebra-molas na Rua do Bitote, Bairro Alvorada, 

Saquarema. Indicação 1433/2023 - Indica a Exma. Sr.ª. Prefeita Municipal, 

para que providencie a revitalização da Avenida Oceânica, bairro Itaúna, 

Saquarema. Ao final da leitura acima, o Sr. Presidente franqueou o uso da 

palavra. Tendo feito uso da tribuna o vereador Evanildo Ferreira da Silva que 

se expressou em relação a indicação de sua autoria onde requer guarda-vidas 

para Jaconé, enfatizando que graças a Deus deu tempo de um adolescente de 

16 anos se salvar, mas se fosse uma criança não daria, por tais motivos há 

necessidade de guarda-vidas nos locais indicados. Mudando de assunto 

parabenizou toda equipe do Sampaio Corrêa F.C, por ter conquistado a 

classificação para primeira divisão do campeonato carioca para o ano de 

2024. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Amarildo Carvalho de 

Oliveira. Se referindo aos inúmeros acidentes que vêm ocorrendo neste 

Município, citou os seus dois pedidos de instalação de quebra-molas, porém, 



alerta que em muitas ocasiões, prejudicam as ambulâncias e Corpo de 

bombeiros no atendimento rápido às pessoas que precisam desses serviços 

de atendimento. E diante disso, falou que deve haver muita atenção para o 

local onde solicitar o redutor de velocidade. Frisou que durante este período 

foram mais de cem acidentes nas estradas desta cidade. Seguindo, solicitou 

aos seus colegas vereadores que interceda junto a Prefeita Municipal para 

dar uma atenção especial   a localidade do Tingui, onde segundo o orador, 

está abandonada. Em aparte o vereador Abraão informou que a prefeitura 

está vendo a viabilidade de colocar pardais e retirar todas os redutores de 

velocidades. Ainda o vereador Amarildo apontou os acidentes que vem 

ocorrendo entre o Rio de Areia e o Retiro. Finalizando parabenizou a 

classificação do Sampaio Correa F.C. para série A do carioca 2024. 

Posteriormente, fez uso da palavra o vereador Roger Carvalho de Almeida 

que agradeceu a torcida que prestigiou o jogo do Sampaio Correa F.C, onde 

o referido time de futebol subiu para a primeira divisão do Carioca para o 

ano de 2024. Colocou que em nome da Família Gomes deixa sua profunda 

gratidão pelo apoio recebido. Prosseguindo com os trabalhos, fez uso da 

tribuna o vereador Roberto Carlos Reis Melo, ao iniciar disse querer 

manifestar sua indignação ao secretário de Obra do Município, pois segundo 

orador, a Rua José Fernandes, localizada no Rio Seco está uma vergonha, 

pois os moradores gastaram dinheiro e tempo para fazer o calçamento e o 

referido Secretário mandou quebra todo trabalho feito, e até agora não fez 

nada. Criticou ainda a Secretaria do Meio Ambiente, solicitando que a Chefe 

do Executivo providencie um lugar decente para instalar a citada secretaria, 

pois, conclui o vereador: - “nem lugar para o funcionário trabalhar tem.” 

Logo em seguida, fez uso da tribuna o vereador Abraão Ribeiro que falou 

com relação a drenagem feita perto da Carpintaria Retão na localidade do 

Rio Seco e passou a explicar a forma correta de fazer a galeria. Diante do 

exposto, solicitou ao Secretário de Obras do Município que planeje de forma 

correta para que o problema do transbordo de água naquele local seja 

solucionado. O vereador Bruno em aparte comentou sobre as obras refeitas 

na cidade e disse que merece uma CPI para apurar o que está acontecendo, e 

que o secretário de Infraestrutura deveria vir a esta Casa para dar 

esclarecimentos a respeito. O vereador Abraão prosseguindo, descordou do 

vereador Bruno. Depois de várias considerações sobre o assunto, elogiou a 

Prefeita Manoela, dizendo que o atual governo está fazendo o trabalho 

correto. E o que está sendo feito em Bacaxá ninguém antes conseguiu fazer. 

O vereador Roger em aparte, pediu ao vereador para trazer informações se 

estas obras estão sendo refeitas. Pois segundo o vereador Roger já foram 

gastos quase 800 (oitocentos) milhões com estas obras e que este dinheiro 

fará falta no futuro. O vereador Abraão, afirmou que procurará se informar 

melhor e trará a resposta ao vereador que o arguiu. Ainda o vereador Abraão 

admitiu que anteriormente as obras estavam sendo feitas sem um 



planejamento apropriado, mas que atualmente estão sendo realizadas de 

forma correta. Porém, que a fiscalização sempre tem que haver. Comentou 

também sobre a galeria que está sendo construída no bairro do Rio de Areia. 

Finalizando, elogiou mais uma vez o trabalho do Secretário de Educação 

Municipal. O vereador Bruno acredita que a educação em Saquarema não é 

assim tão espetacular, porque se fosse o Indice da Educação Básica (IDEB), 

nas pesquisas Saquarema estaria entre os melhores dos municípios. Em 

contra partida, o Presidente disse acreditar que nos próximos anos as 

pesquisas mostrarão uma nova realidade sobre a nossa educação. Dando 

seguimentos aos trabalhos, solicitou a vice-Presidente que assumisse a 

Presidência e passou a fazer uso da tribuna. Ao iniciar o vereador Odinei 

falou sobre a indicação 1411/2023 de sua autoria, a qual indica à Exmª. Srª. 

Prefeita Municipal para que juntamente com a Secretaria de Educação, 

estude a possibilidade de incluir no transporte universitário, uma rota para a 

cidade de Vassouras e outra para a cidade de Teresópolis, 2 vezes na semana 

(idas as sextas-feiras e retorno aos domingos), para atender aos inúmeros 

alunos do Conexão Universitária que agora estudam e residem nesses 

municípios; e solicitou que a Chefe do Executivo estude com carinho esta 

possibilidade. Ainda o Sr. Presidente com a palavra parabenizou o Sampaio 

Corrêa F.C pela conquista de ter passado para série A do campeonato 

Carioca de 2024. E posteriormente, reassumiu a Presidência. O Vereador 

Bruno de sua cadeira passou a citar algumas de suas indicações, onde 

segundo ele, por diversas vezes solicitou obras para o Morro da Cruz, as 

quais se destinam a evitar acidentes, mas que até o presente momento não 

foi atendido. Por tais motivos explica ele, não conseguiu ficar fazendo parte 

do governo atual. O Presidente Odinei intercedeu dizendo que fica 

complicado realizar obras no percurso dessa Avenida, por se tratar de uma 

via estadual. Finalmente, o vereador Abraão informou que a CPI da ENEL 

será prorrogada por mais 30 dias, para que eles das comissões possam ter 

mais material em mãos. Não havendo mais ninguém que quisesse fazer uso 

da palavra, o Sr. Presidente passou para a Ordem do Dia. Foram aprovados 

em primeira discussão e votação com 09 (nove) votos favoráveis o projeto 

de Lei abaixo e os requerimentos, todos transcritos a seguir: Projeto de Lei 

235/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Saquarema - 

Autoriza a concessão de Auxílio Transporte aos Servidores Públicos e 

Comissionados do Poder Legislativo do município de Saquarema. 

Requerimento nº 028/23 de autoria da vereadora Raquel de Carvalho:  

Requer a Vossa Excelência que seja concedido Moção de Aplauso ao Ilmº. 

Sr. Evaldo Tadeu Melo. Requerimentos de autoria do vereador Wagner 

Matos: Requerimento nº 036/2023 - Requer a Vossa Excelência seja 

concedido, Moção de Aplauso à Auto Escola Saquarema, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município de Saquarema-RJ.  Requerimento nº 

037/2023 - Requer a Vossa Excelência seja concedido, Moção de Aplauso 



ao Ilmº Sr. Douglas Fidelis Gomes, pelos relevantes serviços prestados ao 

Município de Saquarema-RJ. Requerimento nº 038/2023 - Requer a Vossa 

Excelência seja concedido, Moção de Aplauso ao   Sr. Paulo Sergio da Silva, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município de Saquarema-RJ. 

Requerimentos de autoria do vereador Roberto Carlos Reis Melo:  

Requerimento nº 041/2023 - Requer a Vossa Excelência que seja concedido 

Moção de Aplauso Ao Ilmo. Sr. Edmilson Ramos da Costa.  Requerimento 

nº 043/2023 - Requer a vossa Excelência que seja concedido moção de 

aplauso ao Sr. Carlos Alexandrino da Costa Júnior. Requerimentos de autoria 

do vereador Odinei Garcia Ramos: Requerimento 042/2023 - O Vereador 

que esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa Excia. 

para que seja elaborado estudo de viabilidade e impacto financeiro, para que 

seja criado e concedido aos funcionários dessa Casa de Leis o "Auxílio 

Saúde". Requerimento 048/2023 - Requer a Vossa Excelência, seja 

concedida Moção de Aplauso ao Ilmº. Sr. André Andrade de Lima – (Sócio 

Proprietário do Container Bar, Lounge e Restaurante) por seu empenho e 

relevantes serviços prestados ao nosso município. Requerimentos de autoria 

do vereador Roger Carvalho de Almeida: Requerimento nº 044/23 - Requer 

a Vossa Excelência que seja concedido Moção de Aplauso à Sra. Leila 

Marcia Azeredo Rinaldi, pelos relevantes serviços prestados ao Município. 

Requerimento 045/2023 - Requer A Vossa Excelência Seja concedido, 

Moção de Aplausos Sr.  João Manoel Campelo, pelos relevantes serviços 

prestados ao Município.  Requerimento nº 049/23 de autoria do vereador 

Roberto Carlos - Requer A Vossa Excelência que seja concedido Moção de 

Aplauso ao. Sr. Romulo Carvalho De Almeida. Nada mais havendo para 

tratar nesta data, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão, 

convocando os demais vereadores (as) para se reunirem no próximo dia 24 

do corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente ata que assino: 

____________ Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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